  W  kwietniu  2009 r. w  naszej  szkole  rozpoczęto  realizację  projektu „ Pierwsze  uczniowskie  doświadczenia  drogą  do  wiedzy”, wspomaganego  przez  środki  unijne.

  Realizację programu  rozpoczęła  w  zeszłym  roku  szkolnym  klasa pierwsza  i  kontynuowała go  w  klasie  drugiej  pod  opieką  Anny  Kryszczuk-Bańbur.

Program  ten  oparty  jest  na  teorii  inteligencji  wielorakich  Howarda Gardnera. Zakłada  on, że istnieje  8 typów  inteligencji: językowa, matematyczno-logiczna, przyrodnicza, wizualno-przestrzenna, muzyczna, ruchowa, intrapersonalna i interpersonalna.

Dzieci  przed  przystąpieniem  do  programu  zostały  zdiagnozowane, które  inteligencje  mają  dominujące, a  które  wymagają  wsparcia.

Poprzez  udział  w  projekcie  uczniowie  mogli  uczestniczyć  w  ciekawych  zajęciach  i  korzystać  z  atrakcyjnych  pomocy  naukowych. W  klasie  zostały  utworzone  ośrodki  zainteresowań, które  pomagały  dzieciom  poznawać  swoje  ukryte  zainteresowania  i  talenty, jak  i  rozwijać  posiadane  umiejętności  i  zdolności. 

Wielu  uczniów z  tej  klasy odkryło  u  siebie  talent  muzyczny i  taneczny. Najważniejszym  jednak  efektem  realizacji  programu  w  tej  klasie  jest  nabycie  wiary  w  siebie,  otwarcia  się  na  nowe  bodźce,  odwagi  w  próbowaniu  nowych  rzeczy,  eksperymentowaniu. Wielu  uczniów  wzmocniło  wiarę  we  własne  możliwości.

W  świadomy i nieświadomy  czasem  sposób  rozwijali  słabiej  rozwinięte  inteligencje poprzez  wykorzystywanie  tych  mocniejszych. Zajęcia  rozbudziły  w  nich  aktywność  i  ciekawość  twórczą,  szczególnie  u  uczniów  nadruchliwych, którzy  aby  się  uczyć  muszą  działać. Program  zakończył  się  pokazem  umiejętności  w  czasie  przedstawienia  z  okazji  Mikołajek. Pokaz  dostarczył  dzieciom  wiele  emocji, poczucie  sukcesu i  zmotywował  do  dalszych  działań  twórczych.

  Udział  w  projekcie  pomoże  też  nauczycielom  prowadzącym  dogłębnie  zapoznać  się  z  teorią  H.Gardnera, co  pozwoli  inaczej  spojrzeć  na  swoją  pracę  i  na  własnych  uczniów, o  których  dzięki  temu  zdobędą  wiele  nowych  informacji. Doświadczenia  te  można  kontynuować i  wykorzystać  w  dalszej  pracy. Dzięki  pomocom  dostępnym  w  czasie  realizacji  projektu  nauczyciel  mógł  uatrakcyjnić  codzienne  zajęcia  i  wzbogacił  własny  warsztat  pracy  oraz  zastosował  nowe, inne  metody  pracy.

  Szkoła  winna  przygotowywać  uczniów  ciekawych  świata, świadomych  swoich  mocnych  stron  , a  temu  służą  realizowane  innowacyjne  programy.

Klasa  druga  zakończyła  program  6. grudnia  2009 r.  i  przekazała  ośrodki  zainteresowań  klasie  pierwszej,  która  rozpoczyna  realizację  projektu. 

Na  zakończenie  dzieci  otrzymały  „myszki-palcynki”, które  będą  miłą  pamiątką  zajęć.           

